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LUKIOKOULUTUKSEN TYÖRYHMÄ 

Aika 18.4.2024 klo 12.00–14.00 

Paikka Teams-kokous ; Seminarium 

 

Kokouksessa läsnä: 

Puheenjohtaja, ylijohtaja Petri Lempinen, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Varapuheenjohtaja, johtaja Kati Lounema, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Opetusneuvos Heikki Blom, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Neuvotteleva virkamies Ville Heinonen, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Asiantuntija Johannes Peltola, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Asiantuntija Helmi Pulkkinen, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Erityisasiantuntija Kaisa Räty, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Opetusneuvos Aki Tornberg, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Johtaja Jarkko Niiranen, Opetushallitus  
Yksikön päällikkö Petri Lehikoinen, Opetushallitus 
Erityisasiantuntija Sirpa Kesti, Opetushallitus 
Opetusneuvos Teijo Koljonen, Opetushallitus 
Kouluneuvos Antti Markkanen, Opetushallitus 
Pääsihteeri Tiina Tähkä, Ylioppilastutkintolautakunta 
Asiantuntijasihteeri, opetusneuvos Kimmo Koskinen, Opetushallitus 
Opetusneuvos Yvonne Nummela, Opetushallitus 
Erityisasiantuntija Kyösti Värri, Kuntaliitto (kutsuttuna asiantuntijana) 
 

 

Käsiteltävät asiat 

1. Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen12.02 

2. Ministeriryhmän palaute 

Ministeriryhmä on eilen hyväksynyt lukiokoulutuksen HE:en ja se on lähdössä nykyisessä muodossa 
lausuntokierrokselle.  

Seurantaryhmä 26.5.24 ja siellä esitellään lausunnolle lähtevä HE. Asialista: lausuntokierros. HE 
luonnos kokousmateriaaliksi. 

3. Lausuntokierroksen järjestelyt 
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Helmi esittelee lausuntopalvelun alustavat tekstit. Käydään keskustelua toimivasta 
lausuntomuodoista. Lausunnon muodossa päädytään avoimiin kenttiin esityksen pääkohtiin 
liittyen.  

Lausuntoaika kuusi viikkoa, 22.5.2024- 4.6.2024.  

Helmi esittelee luonnosta listasta, joille lähetetään lausuntopyyntö lausuntopalvelun kautta. 
Käydään keskustelua ja täydennetään listaa. Tämän lisäksi lausunto on avoin kaikille niille, jotka 
haluavat antaa lausunnon.  

Lähetetään erilliset tiedotteet lukio- ja ammatillisen koulutuksen osalta. Tiedotteessa tiiviisti 
keskeiset ehdotukset. Lukiokoulutuksen osalta tiedote lähetetään kun saadaan ministerin 
kommentti ja kuittaus.  

 

4. Muut asiat 

OPH on asettanut lukiodiplomien kehittämiseen liittyvän työryhmän ja sille seurantaryhmän. 

5. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 12.59 

 

 

Jakelu: työryhmän puheenjohtaja, jäsenet ja sihteerit 


